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Generalni direktorat za bilateralne poslove i ekonomsku i kulturnu saradnju 
   
Br:                                                                                                                               7. septembar 2021.               
 

         PLATFORMA 
za radnu posjetu potpredsjednika Vlade Crne Gore Dritana Abazovića Kraljevini 

Belgiji i Velikom Vojvodstvu Luksemburg, 14-15. septembara 2021. godine 
 
Potpredsjednik Vlade Crne Gore Dritan Abazović boraviće 14-15. septembra 2021. u odvojenim 
radnim posjetama Kraljevini Belgiji i Velikom Vojvodstvu Luksemburg. 
 
Prilikom posjete Kraljevini Belgiji 14. septembra 2021, godine, planirani su susreti  
potpredsjednika Abazovića sa potpredsjednicom Vlade i ministarkom vanjskih poslova, 
evropskih poslova i spoljne trgovine i saveznih institucija kulture Kraljevine Belgije Sofi Vilmes 
(Sophie Wilmès) i ministarkom unutrašnjih poslova, institucionalne reforme i demokratske 
obnove Anelis Ferlinden (Annelies Verlinden). 

Posjeta potpredsjednika Abazovića Kraljevini Belgiji, kao i razgovor sa najvišim državnim 

zvaničnicima ove zemlje, biće u funkciji dodatnog snaženja tradicionalno dobrih odnosa sa 

Kraljevinom Belgijom, kao saveznikom i važnim spoljnopolitičkim partnerom Crne Gore, te će 

pružiti značajan podsticaj političkom dijalogu dvije zemlje. 

U fokusu razgovora biće evropska integracija Crne Gore i nastavak podrške Belgije na tom putu. 
Ujedno, ovo će biti prilika da se iskaže zahvalnost za podršku u svim fazama i oblastima 
integracionih procesa, te kredibilnom partnerstvu u okviru Sjevernoatlantskog saveza.  Posjeta 
će biti prilika za razmatranje modaliteta unapređenja bilateralne saradnje u nizu oblasti od 
obostranog interesa. 

Nakon posjete Kraljevini Belgiji, potpredsjednik Vlade Crne Gore Dritan Abazović će 15. 
septembra 2021. godine posjetiti Veliko Vojvodstvo Luksemburg i imati susrete sa zamjenikom 
premijera, ministom odbrane i ministrom za mobilnost i javne radove Fransoa Bušom (François 
Bausch), ministrom za stanovanje i unutrašnju bezbjednost Henri Koksom (Henri Kox), zatim s 
generalnim direktorom Privredne komore Karlom Telen (Carlo Thelen).  

Susret sa luksemburškim zvaničnicima, biće prilika za razmatranje modaliteta unapređenja 
bilateralne saradnje u nizu oblasti od obostranog interesa, posebno u dijelu političkog dijaloga – 
kroz podsticanje posjeta na visokom i najvišem nivou u narednom periodu (premijer 
Luksemburga G. Betel, prilikom nedavnog susreta sa premijerom Krivokapićem u Luksemburgu, 22. 
jun 2021,  prihvatio poziv da posjeti CG); zatim u kontekstu evropske perspektive Crne Gore i 
dalje podrške Luksemburga, kroz moguće upućivanje eksperata koji će pružiti konkretan 
doprinos u pojedinim pregovaračkim poglavljima, kao i nastavka saradnje u oblasti odbrane, 
unutrašnjih poslova i drugih oblasti od obostranog značaja. Susret će biti prilika i za razmatranje 
normativno-pravne baze, odnosno nastavka aktivnosti u pravcu zaključivanja sporazuma koji su 
u proceduri usaglašavanja, kao daljeg intenziviranja saradnje u multilateralnim okvirima. 

     Značaj posjete 

Radna posjeta potpredsjednika Abazovića Kraljevini Belgiji i Velikom Vojvodstvu 
Luksemburug je u funkciji nastavka dijaloga na najvišem političkom nivou i prilika za 
predstavljanje rezultata koje ostvarujemo kako na unutarpolitičkom i ekonomskom, tako i na 
vanjskopolitičkom planu. Shodno tome, navedene posjete su prilika da se razmotre perspektive 
za dalje učvršćivanje političkih i ukupnih međudržavnih veza, te da se definišu konkretne 



 
zajedničke aktivnosti i projekti od obostranog interesa, koje treba realizovati u predstojećem 
periodu.   

Razgovori sa belgijskim i luksemburškim zvaničnicima će biti prilika za razmjenu mišljenja o 
evropskoj perspektivi Zapadnog Balkana, kao i o drugim pitanjima od regionalnog i šireg 
značaja. To će biti prilika da se s naše strane ukaže na našu dobrosusjedsku politiku, 
konstruktivan pristup i spremnost za saradnju sa svim susjedima, kako bi se obezbijedila trajna 
stabilnost i demokratski razvoj regiona. 

Posjeta potpredsjednika Abazovića, te susreti sa predstavnicima iseljeničke zajednice u 
gorepomenutim zemljama,  značajni su u kontekstu pokretanja inicijativa za bolje sagledavanje 
saradnje sa dijasporom-iseljenicima,  u cilju očuvanja državnog identiteta i pripadnosti Crnoj 
Gori, odnosno očuvanju kulturnog identiteta, te jačanju privredne, naučne, obrazovne, kulturne 
saradnje imeđu matice i dijaspore.  

Sastav delegacije 
 
Delegaciju Vlade Crne Gore tokom radne posjete Kraljevini Belgiji i Velikom Vojvodstvu 
Luksemburg, 14-15. septembara 2021. godine, predvodiće potpredsjednik Vlade Dritan 
Abazović. Članovi delegacije će biti: 
 

 Ivan Leković, ambasador Crne Gore u Belgiji 
 Ana Rasović, savjetnica potpredsjednika  
 Ivo Šoć, savjetnik potpredsjednika za pravna pitanja 
 Miloš Perišić, savjetnik potpredsjednika za medije 

 

 

Troškove posjete delegacije potpredsjednika Vlade Crne Gore snosi Vlada Crne Gore.  
 

PREDLOG ZAKLJUČAKA: 
 
Vlada Crne Gore je na sjednici održanoj ___________ 2021. godine, platforma za radnu posjetu 
potpredsjednika Vlade Crne Gore Dritana Abazovića Kraljevini Belgiji i Velikom Vojvodstvu 
Luksemburg, 14-15. septembara 2021. godine 
 
Vlada Crne Gore je, istovremeno, odredila članove delegacije koju predvodi potpredsjednik Vlade 
Crne Gore Dritan Abazović: 
 

 Ivan Leković, ambasador Crne Gore u Belgiji 
 Ana Rasović, savjetnica potpredsjednika  
 Ivo Šoć, savjetnik potpredsjednika za pravna pitanja 
 Miloš Perišić, savjetnik potpredsjednika za medije 

 

Troškove posjete delegacije potpredsjednika Vlade Crne Gore snosi Vlada Crne Gore. 


